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Νέα Ευρωπαϊκή έρευνα για τη σπατάλη 
τροφίμων μας καλεί σε άμεση δράση
47 εκατομμύρια τόνοι τροφίμων ετησίως καταλήγουν στα 
σκουπίδια στην Ευρώπη. Αυτό δείχνει η τελευταία έρευνα της Ε.Ε. 
σχετικά με τη σπατάλη τροφίμων, σύμφωνα με την οποία 16% των 
τροφίμων που φτάνουν σε κάθε Ευρωπαίο καταναλωτή καταλήγει 
στα σκουπίδια, δηλαδή 123 κιλά ανά πολίτη.
Το πιο σημαντικό στοιχείο της έρευνας είναι ότι το 80% αυτής της 

σπατάλης μπορεί να αποφευχθεί. Αυτό δεν συνιστά απλό συμπέρασμα, αλλά πρόσκληση σε δράση για μας 
στην Ελλάδα όπου η διατροφική ανασφάλεια έχει πάρει ανησυχητικές διαστάσεις.
Άμεση λύση στο πρόβλημα της πείνας στην Ελλάδα είναι η καταπολέμηση της σπατάλης του φαγητού. Αυτό 
υποστηρίζει η οργάνωση ΜΠΟΡΟΥΜΕ που μέσα σε 4 χρόνια έχει σώσει πάνω από 4 εκατομμύρια...

Μια πρωτότυπη ιστορία στήριξης  
του ΜΠΟΡΟΥΜΕ
Από την αρχή της λειτουργίας του ΜΠΟΡΟΥΜΕ πάρα πολλοί άνθρωποι από 
την Ελλάδα και το εξωτερικό έχουν αγκαλιάσει την οργάνωση προσφέροντας 
τη γενναιόδωρη στήριξη τους με πολλούς διαφορετικούς τρόπους. Από φίλους 
που έκαναν την πρώτη ελεύθερη πτώση από αεροπλάνο στην Αγγλία και με 
αυτήν την αφορμή συγκέντρωσαν χρήματα μέχρι παιδιά νηπιαγωγείου από τη 
Ζυρίχη που μάζεψαν πέτρες από την τοπική λίμνη, τις οποίες ζωγράφισαν και 
πούλησαν και από νέους στο Βερολίνο που διοργάνωσαν αγώνα δρόμου και 
πρόσφεραν το ποσό συμμετοχής μέχρι ένα ζευγάρι Ελβετών που καλύπτουν 
μέρος του ενοικίου για το Σπίτι του ΜΠΟΡΟΥΜΕ από τον πρώτο κιόλας μήνα. 
Πριν λίγο καιρό προστέθηκε μια ακόμη συγκινητική ιστορία στήριξης του 
ΜΠΟΡΟΥΜΕ, η ιστορία της κυρίας Scotty Mitchell. H κυρία Mitchell είναι 
Αμερικανίδα ζωγράφος με ιδιαίτερη σχέση με την Ελλάδα καθώς ζούσε και 
εργαζόταν από τη δεκαετία του 1970 μέχρι τα μέσα της δεκαετίας του 1990 
στην Κρήτη. Κατά την περίοδο αυτή, εμπνευσμένη από τις εικόνες που...
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Το ΜΠΟΡΟΥΜΕ παρουσιάζεται σε 10 χώρες  
στα πλαίσια του Impact Journalism Day
Στα πλαίσια του φετινού Impact Journalism Day, το ΜΠΟΡΟΥΜΕ είχε 
την τιμή να συμπεριληφθεί ανάμεσα σε πολύ αξιόλογες πρωτοβουλίες 
κοινωνικού χαρακτήρα από όλον τον κόσμο, οι οποίες παρουσιάστηκαν 
την ίδια μέρα σε 45 εφημερίδες κάθε ηπείρου, από τον Καναδά μέχρι την...

Πως ένας άνθρωπος από την Αμερική στήριξε 
οικογένειες με τη βοήθεια του ΜΠΟΡΟΥΜΕ
«Γεια σας, ονομάζομαι Σούλα Μπαχράμη, είμαι μετανάστρια πρώτης γενιάς 
και ζω στην Αμερική. Πρόσφατα επισκέφθηκα την πατρίδα ύστερα από 
πέντε χρόνια για να δω την οικογένειά μου και τους φίλους μου και να...

ακολουθήστε μας στο facebook :)
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Η Coca-Cola στηρίζει το ΜΠΟΡΟΥΜΕ  
Η δράση του ΜΠΟΡΟΥΜΕ από την άρχη της 
ως σήμερα βασίζεται στη στήριξη εθελοντών, 
φίλων, κοινωφελών ιδρυμάτων και εταιρειών που 
έχουν αποφασίσει να συμβάλλουν στη μείωση της 
σπατάλης τροφίμων στην Ελλάδα και παράλληλα 
στην αύξηση των προσφορών φαγητού προς τους 
συνανθρώπους μας που τις έχουν άμεσα ανάγκη. 
Χωρίς τη βοήθεια όλων αυτών των φίλων το 
ΜΠΟΡΟΥΜΕ δεν θα ήταν σε θέση να σώζει και να 
προσφέρει πάνω από 9.500 μερίδες φαγητού κατά 
μέσο όρο κάθε μέρα και να έχει ξεπεράσει τις 4 
εκατομμύρια προσφερόμενες μερίδες από το 2011 
ως σήμερα...

H Sefco-Zeelandia συνεργάζεται 
με το ΜΠΟΡΟΥΜΕ για να προσφέρει 
προϊόντα σε ανθρώπους που έχουν 
ανάγκη
Η Sefco-Zeelandia, εταιρεία ανάπτυξης, παραγωγής, 
εισαγωγής και διάθεσης πρώτων υλών αρτοποιίας 
και ζαχαροπλαστικής, υλοποιεί ένα πρόγραμμα 
εταιρικής κοινωνικής ευθύνης με σκοπό να σταθεί 
στο πλευρό όσων έχουν ανάγκη...
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Τρέχουσες ανάγκες σε τρόφιμα στο 
κοινωνικό παντοπωλείο του Δήμου 
Νίκαιας - Αγίου Ιωάννη Ρέντη
Η Δημοτική αρχή του Δήμου Νίκαιας – Αγίου 
Ιωάννη Ρέντη, μέσα από ένα πλαίσιο δομών και 
δράσεων ψυχοκοινωνικής και υλικής υποστήριξης 
προσπαθεί να στηρίξει τις 1300 ευάλωτες 
οικογένειες οι οποίες είναι ενταγμένες στην 
κοινωνική υπηρεσία.  
Αυτήν την περίοδο υπάρχουν οι παρακάτω ανάγκες 
σε τρόφιμα:
Ρύζι
Ζυμαρικά
Οσπρια
Γάλα
Ελαιόλαδο
Ντοματοχυμό
Ζάχαρη
Νωπά προϊόντα (κρέας, κοτόπουλο)
Βρεφικά γάλατα...

“Μπορούμε” να νικήσουμε την πείνα 
- Συνέντευξη στην Οικονομική 
Επιθεώρηση | Αύγουστος 2015
Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ, το μοναδικό 
οικονομικό περιοδικό που κυκλοφορεί αδιάλειπτα 
στην Ελλάδα εδώ και 80 χρόνια φιλοξενεί στο 
τεύχος Αυγούστου 2015 μία συνέντευξη του 
ΜΠΟΡΟΥΜΕ. Μέσα από τη συνέντευξη της 
Ξένιας Παπασταύρου στον δημοσιογράφο Αντώνη 
Μπικάκη παρουσιάζονται οι δράσεις και οι στόχοι 
του ΜΠΟΡΟΥΜΕ.

Το ΜΠΟΡΟΥΜΕ είναι μια Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία που καταπολεμά τη σπατάλη του περισσευούμενου φαγητού  
και δρα υπέρ της αξιοποίησής του για κοινωφελή σκοπό σε όλη την Ελλάδα.
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ακολουθηστε μας στο twitter για καθημερινή ενημέρωση
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